

SERVIÇO DE DESPORTO DE SANTA MARIA
Retificação n.º 29/2013 de 3 de Abril de 2013

Por ter sido publicado com incorreção, o extrato dos contratos-programa de desenvolvimento do Programa de Coordenação da Formação das atividades de treino e competição no âmbito dos seus escalões de formação, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 58 de 22 de março de 2013, com o n.º 20/2013, retifica-se a referida publicação, onde se lê:

Entidade	Montante	Nº de Compromisso
Clube Ana Santa Maria	€6.814.00	350
C. D. Os Marienses	€2.630.00	349

Deverá ler-se:

Entidade	Montante	Nº de Compromisso
Clube Ana Santa Maria	€2.530.00	350
Clube Ana Santa Maria	€4.284.00	351
C. D. Os Marienses	€2.630.00	349

26 de março de 2013. – A Coordenadora, *Catarina Âmbar*.